

Центр Плюс. - 1994. - 22 авг. - с. 15.

# Лейн Дэвис: *Меня чуть не задушили галстуком*

*Лейн Дэвис - у каждой второй нашей женщины это имя вызывает учащенное сердцебиение. Ну кто не знает исполнителя роли Мейсона Кэпвела в сериале "Санта-Барбара". Г-н Дэвис не только свылся с этим своим амбула, что во время недавнего визита в Россию так и подписывал фотографии для поклонников: "Мейсон".*

**- Чем, по-вашему, объясняется такой небывалый успех "Санта-Барбары", завоевавшей все мыслимые призы в США?**

- Сериал изобилует психологическими коллизиями, поэтому не дает зрителям расслабиться ни на миг. В нем есть все: интриги, страстная любовь, лихо закрученный сюжет. Это не может не захватить.

**- Престижно ли в Америке сниматься в "мыльных операх"?**

- Сначала было не столь престижно, но потом все изменилось, и актеры стали с удовольствием сниматься. К тому же это гарантия работы на несколько лет.

**- Были ли на съемках, которые шли семь лет, забавные эпизоды?**

- Сколько угодно. Например, такой. По сценарию я должен был напу-

гать своего отца разбитой бутылкой. Ну, я ударил ею о стену, да так сильно, что в руке ничего не осталось. Все тогда смеялись надо мной. "Перестарался!" - шутили. А мне было не до смеха. Пришлось переснимать, чего в Америке очень не любят. В другой раз секретарша помогала мне в фильме раздеться. Тогда, как назло, что-то случилось с моим галстуком, и он никак не хотел развязываться. Девушка тянула, тянула - ничего не получалось. Чуть насмерть не задушила.

**- Какие у вас сейчас взаимоотношения с исполнителями других ролей в "Санта-Барбаре"?**

- Все мы дружим, но видимся редко. Во время съемок вне павильонов тоже почти не встречались. Да и зачем, если все вместе работали по 10 - 12 часов пять раз в неделю?

**- Вы сейчас где-нибудь снимаетесь?**

- Нет, занимаюсь своим театром, где я - художественный руководитель. В нашей труппе 50 актеров, и ставим мы преимущественно классику, которую я люблю больше всего. Даже когда я снимался в "Санта-Барбаре", то каждое лето брал у руководства сериала двухмесячный отпуск для участия в Шекспировском фестивале в Джорджии. Там играл в "Укрощении строптивой", в "Много шума из ничего", в "Макбете". Ну а в театрах Калифорнии играю Гамлета, Марка Антония, Сирано де Бержерака.

**- Чем, кроме театра, кино и музыки, вы еще увлекаетесь?**

- Мне нравится столярничать, бегать на лыжах и удить рыбу. В горах

Сан-Бернардино у меня есть хижина. Там я обычно и отдыхаю от суеты. Но самое главное увлечение в жизни - это сыновья, которым два и три годика. До их рождения я думал, что знаю о жизни почти все, а оказалось, мне многому еще надо учиться.

**- Вы объездили столько стран... Это тоже одно из ваших хобби!**

- Да. В основном путешествую со своей женой. До того, как она у меня появилась, брал с собой кого-то из братьев. Их у меня трое. Сейчас все они вместе с матерью живут в Джорджии.

**- Кто-нибудь из них имеет отношение к театру!**

- Только родители. Они всю жизнь играли в любительском театре. Отсюда, наверное, и моя страсть.

*Беседовала Ирина МАСТЫКИНА*